



“零距离”前主播 亮相央视《24小时》

央视新人

徐卓阳 资料图



昨天凌晨,央视新闻频道《新闻直播间》中出现了南京市民熟悉的身影——《南京零距离》前主持人徐卓阳。徐卓阳的央视首秀却引来了网友吐槽,认为其长相有点“小孩子气”,没有主播应有的威严。昨晚,徐卓阳又出现在央视《24小时》主播台上,针对观众的挑刺,徐卓阳在节目开头自嘲地说从小就知道自己走不了偶像派路线。巧合的是,与徐卓阳搭档的女主播肖艳也是从江苏城市频道走出去的。快报记者昨天与徐卓阳昔日在南京的同事取得了联系,他们对徐卓阳在央视的前景相当看好。

现代快报记者 刘磊 应嘉轩

牵手央视

凌晨荧屏首秀,观众“挑刺”其相貌

对于在央视十三套的《新闻直播间》上看见徐卓阳的身影,观众们的反应褒贬不一。有网友挑起了徐卓阳长相的刺,“虽然我不是‘外貌控’,但是徐卓阳这长相实在太像小孩了,一点央视主播的威严都没有,让人没法认真听他播报新闻,说啥都好像在开玩笑似的。”还有一些人质疑起徐卓阳的专业水准,“以前他在江苏城市频道时就关注过他,不是因为他主持得有多好,而是因为作为一个主持人,他分明有口音问题,据说普通话是一级甲等。这符合央视主持人的水准

吗?”还有观众直言:“听说要接棒邱启明主持《24小时》,感觉和启明哥哥还是有差距啊。”

但看好徐卓阳的人也不少。“外貌什么的不重要,重要的是有实力,肚子里有货。”江苏观众们更是力挺徐卓阳,一位来自江苏的网友说:“以前在咱们江苏呆过的主持人亮相央视啦,我以后可以得意地对着电视跟俺外地同事说,瞧,那是俺们江苏走出去的主持人,是咱的骄傲啊!”

昨天记者试图联系徐卓阳,但是他的手机从早上一直到记者截稿时都处于关机状态。

与央视早有渊源,主持人大赛获银奖

徐卓阳曾两次参加由央视所举办的相关主持人大赛,并且表现不俗,均获得奖项。2007年5月,当时还在湖北上学的徐卓阳在央视“2007首届校园金话筒主持人大赛”中获得湖北赛区金奖。2011年10月,徐卓阳又参加了第六届中央电视台电视节

目主持人大赛,当时参赛选手多达6068名,创历届新高。最终,徐卓阳脱颖而出,夺得银奖。比赛的评委给了徐卓阳很高的评价:“徐卓阳快速的语言组织不仅逻辑性强,且幽默感十足,一字一句承上启下,张力十足,真可谓珠联璧合,声光并茂。”

告别南京

老搭档冯凯赞其“犀利有想法”

徐卓阳在央视亮相也引起了南京市民的关注,尤其是徐卓阳在《南京零距离》工作时的同事。昨天记者联系上了徐卓阳的老搭档、著名节目主持人冯凯,“徐卓阳是6月底7月初的时候离开的。去年他参加了央视主持人大赛,取得了比较好的成绩,当时就有到央视新闻频道进行面试。”冯凯告诉记者,在离开前,徐卓阳聊过此事,当时透露可能会去央视新闻频道《24小时》栏

目,“估计这次亮相《新闻直播间》的凌晨档,是先练练手吧。”

被问及老搭档的央视首秀,冯凯直言:“还不错,中规中矩。”徐卓阳表示,《南京零距离》是比较生活化的新闻节目,而徐卓阳的风格是比较有想法、犀利的那种,有点像白岩松主持的新闻评论节目的风格,可能央视的新闻节目更适合他。“他人很好,挺有想法的。这次他能去央视,我们也为他感到开心。”

他曾被当做孟非“接班人”培养

对于徐卓阳的央视首秀,他的老同事也有许多惋惜,“可惜在南京的这两年,徐卓阳似乎总是少了些地气,与观众的共鸣不强。”

徐卓阳在《南京零距离》的一位老同事告诉记者,当年孟非离开《南京零距离》时,节目组就有意培养孟非的接班人。“徐卓阳很优秀,他尤其擅长评论,在语言上很犀利、一针见

血,口才也很棒,而且不乏幽默感。当时节目组也是看中了他的这些优势,希望他在节目中能够凸显出来。不过这两年,徐卓阳似乎总是缺少一些地气。”尽管徐卓阳很优秀,但有孟非“珠玉”在前,观众难免会去比较。“可能在这个平台上,他并没有完全展开拳脚,能够去央视,也希望他能寻找到更多的共鸣。”

炸弹落下瞬间 沈从文舍身护巴金

日前,作家刘红庆的新书《沈从文家事》面世,沈从文长子沈龙朱在书中首次披露沈从文不为人知的故事:自杀疑团、夫妻琐事……

自杀两次

传言沈从文曾经两度自杀和封笔,78岁的沈龙朱回忆起这些往事时非常沉重,当年12岁的他不能完全体会,父亲经历的精神折磨,包括沈从文的夫人张兆和也不能完全理解他。后来沈从文去了清华,在金岳霖家中休养,梁思成家中吃饭。1949年1月,他在极端痛苦中写道:“我应当休息了,我不毁也会疯去……”后来,从清华回到家中,沈从文自杀了两次。第一次,沈龙朱亲自经历了,他看到父亲用手反复去触摸电门,觉得不对头,“啊?是要触电的!”于是,他拨开插销救了父亲。两天以后,沈从文一人在家将门反锁,沈龙朱的舅舅破窗而入,发现沈从文用锋利的刀片,把手腕、脖子都割破了,家人马上把沈从文送到医院,才救回一命。

遭遇轰炸护住巴金

巴金是沈从文的好友。后来二人经常来往,沈龙朱回忆起一件事情的细节,“我和父亲、巴老伯,躺在草地上,仰着头看天空,敌机就在我们眼前向昆明飞过去。”没过多久,敌机折返回来。就在他们三人头顶不远的地方,一架飞机波动了一下,只听见“呼”的声音,是炸弹掉下来的声音。“父亲赶紧叫‘趴下趴下’,他用自己的身体护在我们身上。轰隆一声,我们没看见,但是炸弹爆炸了。”

陈谋

江苏台新推《好好学习》 让观众“玩”电视

江苏卫视今年推出的益智答题节目《一站到底》受到了许多观众的欢迎。据悉,本周四23点江苏卫视又将推出一档直播新节目《好好学习》,同样是答题节目,但不同的是,这次观众不只是坐在电视机前“看答题”,而且能用手机与网络参与答题。

据了解,电视机前的所有观众可通过手机短信或是登录《好好学习》的指定网络答题平台,在30分钟的直播时间内,连续答对8道新鲜有趣的闯关题目,便可以与其他闯关成功者分享奖励,而当中任何一题答错都将视为闯关失败!出题的形式多种多样,题目有可能是一段音乐、一张图片、一段视频,每道题都将只有30秒的“答卷”时间,而且题目难度会依次增加,观众只有连续答对8道闯关题目才算闯关成功,最终能有多少人闯关成功成为最大的看点。

现代快报记者 应嘉轩

黄圣依首任出品人 搭上赵本山

继《怪侠欧阳德》《江湖儿女》之后,本山传媒打造的一部都市情感剧《第22条婚规》近日在沈阳开拍。该剧会聚了赵本山、黄圣依、宋小宝等演员,幽默讲述了一个没车、没房、没钱的“癞蛤蟆”如何抱得“白天鹅”的现代童话故事。剧中,黄圣依饰演的“黄金剩女”混搭宋小宝饰演的“都市屌丝”,撞出了一段美好爱情……值得一提的是,除了主演该剧,这也是黄圣依台前幕后一手抓,首次担任出品人的作品。

据了解,《白蛇传说》后黄圣依曾赴美国进修,学习好莱坞先进制作技术,并与布拉特皮特合作出演电影。此次与本山传媒合作《第22条婚规》,黄圣依坦言是对自己国外学习成果的检验。赵本山对首次当出品人的黄圣依很是赞赏,“《第22条婚规》交给她,我们放心。”

现代快报记者 刘磊

邱启明初入“情”场 妻子李菡当“军师”

“我转的是型,不变的是心。加盟《我们约会吧+》以来,今天我给自己算是首次作个小结,及格了。”近日,前央视“愤怒男主播”邱启明接受了媒体的专访,除了坚称相亲节目不是娱乐节目以外,他更表示自己将会坚持自己的主播范儿,以一个有态度、有观点的主持人形象把《我们约会吧+》打造成一档全新的社会类节目。

央视旧人

冷面红娘

“不喜欢一脸花痴型的主持风格”

“之前你们看到的几乎都是我的上半身,现在做综艺节目的主持人,是一个立体地呈现,一开始还是有些不适应。”邱启明说。面对“从主持实力派转向偶像派”的说法,邱启明直言需要更多综艺化的包装,“之前做《24小时》、和柴静一起做《看见》节目,都是思辨类、评述类的,很多观众看了我主持的《我们约会吧+》之后说我语速慢、主播脸、话少,那是因为我更多的是在听嘉宾说话,善于倾听是对嘉宾的尊重,我不喜欢那种一脸花痴型的主持风格。”邱启明在采访中反复强调《我们约会吧+》不是一档娱乐节目。

正直月老

“做不庸俗、不媚俗、不低俗的相亲节目”

“我有一个3岁半的孩子,我会在节目中不自觉地流露出我的婚恋观,同时,我们希望能做出一档有责任感、有社会正能量、有观点和态度的相亲节目。它是不庸俗的、不媚俗的,绝不低俗的。”有意思的是,邱启明还专门指出,“我是抱着把‘拜金女’灭掉的想法来这个节目的。”他透露身为新闻主播的妻子李菡之前从不聊节目,但加盟《我们约会吧+》之后,妻子李菡开始每天狂发短信、微信对他“指示”,“给我下‘圣旨’,告诉我这个地方应该怎么讲,我也会综合她和观众的意见,但我会坚持我的个人风格。”

成风

